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Podpora bytového fondu pro policisty, konkrétních policejních projektů nebo pomoc s
nábory na středních školách. Na Ministerstvu vnitra se dnes dohodla úzká spolupráce mezi
policejním sborem a Středočeským krajem.

Ministr vnitra dnes, 6. března 2023, jednal s hejtmankou Středočeského kraje Petrou Peckovou o
bezpečnostních otázkách Středočeského kraje. Jednání se účastnil také policejní prezident genmjr.
Martin Vondrášek a ředitel Krajského ředitelství policie Středočeského kraje brig. gen. Václav
Kučera. Hlavními body byla stabilizace policejního sboru ve středních Čechách, např. v podobě
dalších bytů pro policisty, které poskytne právě Středočeský kraj.

„Spolupráci se Středočeským krajem vítám a velmi za ni paní hejtmance děkuji. Chceme sbor ve
středních Čechách stabilizovat, aby tam co nejvíce policistů zůstávalo. K tomu pomáhají jak opatření
na celostátní úrovni, tak lokální návrhy, se kterými dnes přišla paní hejtmanka,“ uvedl ministr vnitra
Vít Rakušan. Pro stabilizaci sboru je dle ministra vnitra důležitý např. růst tarifních platů u policistů
od letošního roku o 10 %, resp. o 17 % u začínajících policistů, nebo stabilizační příplatek. Vít
Rakušan také opět zdůraznil, že vláda nebude nijak sahat do podoby výsluhového příspěvku, který je
motivačním prvkem především pro zkušené policisty.

Policejní prezident genmjr. Martin Vondrášek zopakoval, že kriminalita ve Středočeském kraji a v
celé republice je stále pod úrovní, na které byla před pandemií covidu. Zmínil, že policie také letos
pro Středočeský kraj navýšila prostředky na stabilizační příplatky i osobní ohodnocení.

Hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková ocenila spolupráci s policií Středočeského kraje a
připomněla, že v policejním sboru kraje je v současnosti několik set neobsazených systemizovaných
míst. „Nejsem zvyklá pouze kritizovat, ale vždy i přijít s návrhem řešení. Jako kraj jsme připraveni
policii poskytnout krajské byty a připravit objekty k rekonstrukci na policejní ubytovny. Ale zároveň
se podařilo získat příslib několika středočeských měst, která by poskytla zhruba 40 bytů ihned a
během jednoho roku jich budou schopna nabídnout několikanásobně více. Společně tak chceme
pracovat na systémovém řešení služebního bydlení pro policisty v našem kraji,“ dodává hejtmanka
Středočeského kraje Petra Pecková.

Mezi další oblasti, kde může kraj pomoci stabilizovat policejní sbor, zmínila hejtmanka Pecková
podporu náborů na středních školách nebo finanční podporu projektů nejen pro policii, ale pro celý
integrovaný záchranný systém.
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